

//millionaire.ru, 30 Март 2013



В Москве состоялось награждение Российской премией Людвига Нобеля, приуроченное к 125-летию ее учреждения в 1888 году.

Торжественная церемония, которую организовали и провели руководители Фонда Людвига Нобеля Ярослав Голко, Анна Яковлева и Евгений Лукошков, состоялась в Пашковом Доме – главном здании Российской государственной библиотеки.

Звания лауреатов премии Людвига Нобеля были удостоены: князь Никита Лобанов-Ростовский; академик РАН и РАМН Андрей Воробьев; научный руководитель Высшей школы экономики Евгений Ясин и президент РГБ Виктор Федоров.

[Ссылка на статью](#)